Trường THCS Việt Hưng

PHIẾU BÀI TẬP TUẦN 24 
(Từ ngày 30/3/2020-4/4/2020)
Môn: Toán 9 (Đại)
Trường: THCS Việt Hưng
Nội dung: HÀM SỐ Y = ax2 (a 0)
I. Kiến thức cần nhớ:
1. Tập xác định của hàm số

	Hàm số  xác định với mọi x  R.
2. Tính chất biến thiên của hàm số
	 Nếu a > 0 thì hàm số nghịch biến khi x < 0 và đồng biến khi x > 0.
	 Nếu a < 0 thì hàm số đồng biến khi x < 0 và nghịch biến khi x > 0.
3. Nhận xét:
- Nếu a > 0 thì y >0 với mọi x  0; y=0 khi x=0. Giá trị nhỏ nhất của hàm số là y = 0
- Nếu a < 0 thì y <0 với mọi x  0; y=0 khi x=0. Giá trị lớn nhất của hàm số là y = 0
II. Bài tập:
Bài tập trắc nghiệm:
	Câu 1
	[image: ] Đáp án nào sau đây sai?

	A) 
	f(0) = 0

	B)
	f(2) = 1

	C) 
	f(-1) = 

	D) 
	f(-4) = -4

	Câu 2
	[image: ]

	A) 
	Hằng đúng, Tiến sai

	B)
	 Hằng sai, Tiến đúng

	C) 
	Cả hai bạn đều sai

	Câu 3
	[image: ]

	A) 
	a

	B)
	a

	C) 
	a

	D) 
	a

	Câu 4
	[image: ]

	A) 
	4

	B)
	2

	C) 
	-2

	D) 
	6

	Câu 5
	[image: ]

	A) 
	x

	B)
	x

	C) 
	x

	D) 
	x

	Câu 6
	[image: ]

	A) 
	Đúng

	B)
	Sai

	Câu 7
	[image: ]

	A) 
	m = (-1+  )

	B)
	m = (1-  )

	C) 
	m = (1+  )

	D) 
	m = (-1-  )

	Câu 8
	[image: ]

	A) 
	Đúng

	B)
	Sai

	Câu 9
	[image: ]

	A) 
	m>3

	B)
	 m>3 hoặc m<−1

	C) 
	 m<3

	D) 
	D. −1≤m<3

	Câu 10
	[image: ]

	A) 
	36 

	B)
	18

	C) 
	20

	D) 
	46

	Câu 11
	[image: ]

	A) 
	25

	B)
	5

	C) 
	10

	D) 
	15	


Bài tập tự luận:
Bài 1. 
Cho hàm số .  

[bookmark: _GoBack]	a) Chứng minh rằng  với mọi a.

	b) Tìm a  R sao cho .

	ĐS: b) .
Bài 2. 
Cho hàm số . Tìm giá trị của m để:
	a) Hàm số đồng biến với x < 0.


	b) Có giá trị  khi .
	c) Hàm số có giá trị lớn nhất là 0.
	d) Hàm số có giá trị nhỏ nhất là 0.




	ĐS: a) 	b) 	c) 	d) .
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Choham sy = f(z) = T




image3.png
Cho ham s y = f (z) = —5z7 .

Ban Hing tinh dudc £ (—3) = —5.(~3)? = —45; £(2) = —5.22 — —20 va ket luan ring ham
56 dong
Ban Tié
b
Vay ai dng, ai sai

tinh dugc f(—1) = —5.(~1)* = —5 va £(2) = —20 nén két luan ham s5 nghich
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Chohamssy = f(z) =22 Tmac Rbigt fla— 1) =4
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Cho ham 56y = (m + 2) 2% (m # —2). Tim gié tri cda m d& ham s6 6 gid tri 3 4khi T = —1
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Cho ham s5 y = f () =

cau

Tim  bisty
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Ham 56y = (m? + 2m + 3) 22 dong bién véi moi z < 0 va nghich bign vdi moi ¢ > 0, diing
hay sai
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Cho ham 55y = (m? + 2m + 3) 2*
Bigt ring khi = — 1 thi y = 4. Tim m bigt m > 0.
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T gidc 6 hai duting chéo vudng géc vdi nhau, trong 66 mét duding chéo c6 66 dai Z va dudng

1
chéo con ai g3p uBi duding chéo kia. Ham 55 bieu didn dign tich cia t¢ gidc 861 y = 127, diing
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Chohams5y = (vm +1—2)a?.

Khi > 0, ham 5 dong bién ndu
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Dién tich hinh tron dudc tinh theo cong thic S = TR? trong dé R la ban kinh cta hinh

tron.

Néu tang ban kinh 1én gép 6 Ian thi dién tich téng 1én gap = lan.
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Dién tich hinh tron dugc tinh theo céng thiic S = TR? trong dé R la ban kinh cta hinh
tron. M6t hinh tron cé dién tich 13 78,5 cm?. Ban kinh hinh tron bang cm.

(Lay gia tri cla 7 14 3,14).
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